
Az iskolában nem tanuljuk meg, ho-
gyan nézzünk szembe a kudarcokkal, 
vagy hogyan osszuk be az időnket. 
Egy új információ 75%-át elfelejtjük 
6 nap alatt, de már 1 óra múlva is 
kevesebb, mint a felére emlékszünk, 
ha nem kezdjük el alkalmazni.

Mutatunk 4 blog design-t:

A CIB-ben azt a célt tűztük ki, hogy  
a kollégáinknak fontosabb legyen  
a tanulás holnap, mint ma. 

Rengeteg adatot elemez extrém gyorsan, és egyre megbízhatóbban 
ismeri fel a mintázatokat - nem csoda, hogy ennyi területen 
alkalmazzák! Segít a betegségek korai felismerésében, használják 
a rákkutatásban, az önvezető autók fejlesztéséhez, kibercsalások 
felderítésére, a környezetszennyezés megfékezésére, és ez még nem 
MInden! Írtak már vele prédikációt, verses kötetet, parkolási fellebbező 
levelet, reklámszöveget, és persze iskolai dolgozatok tömegét.  Az IQ-
ja 150 feletti, 1 perc alatt ír Elton John stílusában zenét, sikerrel leteszi 
a minnesotai egyetem jogász vizsgáját, kezdő szinten programozik 
(még). Segítségével hanggá alakították az északi fényt, 3 másodperc 
alatt készít 3D képet az új CIB-es szabályzattárról, és állítólag az egyik 
AI szoftver magától tanult meg perzsául!

Chief Hybrid Officer (CHO) blogja

MESTERSÉGES INTELLIGENCIA 
(MI, ANGOLUL: ARTIFICIAL 
INTELLIGENCE, AI)

HOGY TUDJUK HASZNOSÍTANI?  
Jó hír! A munkánk azon részét biztosan át tudjuk adni az 
AI-nak, ami jól automatizálható, és amihez egy nagyobb infor-
mációhalmaz feldolgozása szükséges. Időt nyerhetünk vele 
egy kreatív munkára, a családunkra, a bolygó megmentésére, 
vagy éppen tanulásra! A jövőben ez a technológia segíthet új 
gyógyszereket tervezni, termékeket fejleszteni, üzleti folya-
matokat átalakítani, és akár 18x jobb felhasználói élményeket 
tervezni. Nincs kétség afelől, hogy az AI meghatározó eleme 
lesz a 2030-as banki ügyfélélménynek. 

TANULNI MENŐ – 
PLÁNE ARRÓL, AMI AI!

HOZZÁ AKARSZ SZOKNI 
EHHEZ A VILÁGHOZ? 
NEM EZ A JÓ KÉRDÉS! 
KÉNYTELEN LESZEL. 

Hiszen már most is a hétköznapjaink része, 
és rendületlenül tör előre, annyira, hogy 
2023-ban az év szava is az AI lett. Közben 
pedig megváltoztatja az életünket és 
a munkánkat! Így a jó kérdés inkább az:

TANULÁS EGYSZERRE JAVÍTJA 
A MINŐSÉGED ÉS A MENŐSÉGED!

      kérdezte egy CIB-es bankfióka a 
másiktól a tavalyi mikulás ünnepségen. Aztán rövid hatásszünet, nagy mosoly, 
és kézen fogva rohantak játszani… Hát így érkezik meg a legfiatalabbakhoz is 
egy fontos téma. Mert ma nem nagyon tudsz aktuálisabbat találni, mint az ESG 
(Environment, Social, Governance). Milyen kockázatokkal jár a klímaváltozás? 
Fenntarthatóság és a nyereség megfér-e egymás mellett? Tisztít-e a greenwashing? 
Belekavarodtál a körforgásos gazdaságba? Nagyobb karbonlábnyomunk van, 
mint egy jetinek? És mi fán terem a biodiverzitás? A kérdések bennünk és a 
környezetünkben is záporoznak, és reggelig bővíthetnénk a listát. De közben itt 
a 10 pontos kérdés is: Te mit tehetsz a következő fél évszázadért? Mondhatod, 
hogy ez Téged nem érint, de nem így van.
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VAN PÁR ÓRÁD  
A KÖVETKEZŐ FÉL 
ÉVSZÁZADRA? 

SZIA, LESZEL A KÖRNYEZETBARÁTOM? 

jobban megérted ennek a komplex világnak a működését. Arra gondolok, hogy 
az ESG-nek legalább akkora forradalmi hatása van a globális gazdaságra, mint 
a digitalizációnak, a Covidnak és az AI-nek (és ezt nem csak az AI mondja).

olyanról tanulhatsz, ami értéket teremt, és duplán összhangban van a 
CIB célkitűzéseivel: (1) hogyan tudjuk a saját környezeti terhelésünket 
csökkenteni és működésünket zöldebbé tenni, (2) hogyan tudunk hatással 
lenni ügyfeleinkre, hogyan lehet ESG-tudatosan hitelezni. 

hozzáértőbb és magabiztosabb leszel, értékes beszélgetésekhez tudsz 
kapcsolódni, és olyat tanulhatsz, ami alapján egyes vállalatok versenyelőnyhöz 
juthatnak vagy elbukhatnak.

a csapatodban Te oszthatod meg az ESG tudásodat, és extra láthatóságot 
kaphatsz. 

ESG
MERT ESG-RŐL TANULNI MENŐ! RÁADÁSUL 
HASZNOS IS! HOGY MIÉRT? MERT… 

A TANULNI MENŐ KAMPÁNYUNKBAN:
Újra színre lépett a Chief Hybrid Officer, a felsővezetői avatárunk
7 részes blogsorozatot írtunk olyan témákról, mint: Hogyan találj időt a fejlődésedre?,  
Van pár órád a következő évszázadra?, Miért menő tanulni (pláne arról, aMI, AI)?
Vadonatúj online, hibrid és személyes tréningeket hirdettünk 
Teljesen megreformáltuk a vezetésfejlesztési portfoliónkat (LED -Leadership Development), 
a programok bevezetésébe pedig még a munkatársainkat is bevontuk
A LED tréningekkel hátrányos helyzetű gyerekeken is segítettünk
„Tanulni menő!” konferenciát szerveztünk. A HR Fest-hez képest ez a „konferencia mini, 
de a programja nagyon menő” volt
Bővítettük a díjazási portfoliót is! Munkatársaink 15 vezetőt jelöltek a „Fejlesztő vezető” díjra!
A CIB Spirit napon a kollégáinkat kérdeztük a tanulásról. Nézz bele a kisfilmünkbe itt!
A „Tanulni menő!” digitális jelvényekkel a kollégáink megköszönhetik egymásnak a tanítást

Több, mint 100 vezetőnk tanul a LED új programjaiban, melynek nagyobb 
része újra tanteremben zajlik
LED tréningeket a résztvevők szívesen ajánlják más vezetőknek 
(5,3-as érték hatos skálán)
A jelentkezés követő lemorzsolódás az első 6 hónapban 5% alatti  
A Chief Hybrid Officer 7 részes blogsorozatát minden CIB-es kolléga megkapta
A „Tanulni menő!” konferencián 90 fő vett részt
125 kollégánk egy 30+ tréningből álló online kurzuscsomagból válogathat,  
100-an pedig körforgásos gazdaságról tanulnak  

86% gondolja úgy, hogy van lehetősége a CIB-ben a szakmai fejlődésre.
Több, mint 79% szerint a CIB lehetőséget biztosít szakmai képzések való 
részvételre, és a készségek fejlesztésére.

A 2023 DECEMBERI FELMÉRÉSÜNK SZERINT A MUNKATÁRSAINK: 

CHIEF
HYBRID
OFFICER

1830 nyarán Victor Hugo mellett elsuhant a határidő. Könyvének 
írásával nem haladt, a kiadója végül 6 hónapot adott a regény befejezésére. 

Victornak változtatnia kellett a szokásain, tennie kellett a halogatása ellen. Saját 
kérésére a ruháit elzárták egy szekrénybe, és mivel így nem volt miben elmennie 
otthonról, a dolgozószobájában maradt és írt. Végül a Notre Dame-i toronyőr 1831-
ben, időben elkészült. Hogy jön ez ide? A blog végére kiderül!

Ha igaz, hogy fel kell venned a versenyt a szakmád fejlődésével (mert lemaradsz), akkor 
előtérbe kell helyezned a tanulást. Tudom, hogy elfoglalt vagy, de időt kell találnod a 
fejlődésedre, és többet tudnod a hatékony tanulásról, és az új szokások kialakításáról. 
A jó hír, hogy erre pont van egy programunk!
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Hogyan tudsz a tanulási szokásaidon változtatni? 

Mit tegyél, hogy a tanulás tényleg az életed részévé váljon? 

Miért volt praktikus Victor Hugo megoldása?

Mi a mikrotanulás, a „nudge”, és az „unlearning”?

Mi köze van a videójátékoknak a tanuláshoz és a betanításhoz? 

MI KÖZE VICTOR HUGO 
SZEKRÉNYÉNEK A TANULÁSI 
SZOKÁSOKHOZ?

MEGSZERVEZZÜK AZ ELSŐ „TANULNI MENŐ” 
ONLINE MINIKONFERENCIÁT! GYERE, ÉS 
VÁLASZT KAPSZ ARRA, HOGY...  

Részletek és jelentkezés itt

Képzeld el, hogy időutazol! Mert a CIB egy zseniális ötlettel belevág 
az időutas-biztosítási bizniszbe! A profit szárnyal, a tulajdonos boldog, 

az ügyfelek hűségesek, a versenytársak pedig nyugtatókon élnek. És tudod, mi a 
legmenőbb.      Te vagy a szerencsés kollégánk, aki először próbálhatja ki az időgépet. 

Dirr... csatt... klikk. Pár kallantyú, az elmaradhatatlan nagy zöld gomb, és máris az 
ókori Rómában vagy. A hajnal csípős, utcai világítás nincs, és a városi autók zajára 
sem kell készülnöd (ESG-ből eddig jeles!). A mesterek most kezdik a tanítást a 
saját otthonukban, kizárólag a gazdag családok fiúgyermekei számára.

Látod, ahogy a fiatal tanulók a Palatinus-domb és a Circus Maximus irányából 
sietnek mestereikhez, hogy perceken belül irodalom, matematika és filozófia 
órákat vehessenek. Csendben nézed őket, és elgondolkozol egy percre…
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MESTERT ÉS KEZDŐT A 
MEGTETT ÚT VÁLASZTJA EL

A tudás szélesebb körben elérhető (szegényebbeknek, lányoknak is).

Az online platformokkal szinte bárhol és bármikor tanulhatsz - utazás, 
főzés, vasalás, vagy éppen futás közben is. 

Pergamen és viasztábla helyett ma könyvek, okoseszközök, jól kinéző 
app-ok és digitális munkafüzetek segítenek a tanulásban.

Ma a fiatalabbak is kiváló mentorok lehetnek! Friss nézőpontot, új tech-
nológiákat, nyitottságot, rugalmasságot és befogadást tanulhatunk tőlük! 
Amúgy tudtad, hogy CIB-es dolgozók több mint fele Y és Z generációs?

AZÓTA SOK MINDEN MÁSKÉPP VAN:

BÜSZKÉK VAGYUNK AZ EREDMÉNYEINKRE! 

https://www.youtube.com/watch?v=zC5XttLYxL4&ab_channel=CIBBankHR

